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SABADO 29 DE SETIEMBRE DE 2018

Instrucciones Generales:

10.

. Lea cuidadosamente cada instruccién y pregunta antes de contestar.

. Esta es una prueba de 45 puntos que consta de tres partes: seleccién tinica (15 puntos), respuesta corta

(10 puntos) y de desarrollo (20 puntos).
Las expresiones algebraicas que se presentan en este examen se asumen bien definidas en R.
En los items de desarrollo debe aparecer todo el procedimiento necesario para obtener su solucién.

Escriba con boligrafo de tinta indeleble azul o negra.No proceden reclamos sobre pruebas escritas con

ldpiz o que presenten alguna alteracién.

No se permite el uso de celulares.

Si algin procedimiento estd desordenado, no se calificara.

La calculadora que puede utilizar es aquella que contiene solo las operaciones béasicas.
La prueba debe resolverse individualmente.

Dispone de 3 horas para resolver la prueba.

Nombre:

Cédigo:

Colegio:




I Parte. Seleccién Unica. Valor: 15 puntos

A continuaciéon se le presentan 15 enunciados, cada uno con cuatro opciones de respuesta de las cuales solo
una es correcta. Seleccione la opcién que completa de forma correcta cada enunciado y méarquela en la hoja de
respuestas.

1. Sea la funcién f : Dy — R, donde Dy es el dominio méximo de la funcién. Su criterio es: f(z) = e™?.
Por lo tanto, su grafica corresponde a

(A) (©)

2. Sea la funcién g : Dy —+ R, donde D, es el dominio maximo de la funcién. Si su criterio es:

AN
g(x) = <7) , el conjunto D, corresponde a

3
(A) R —¥X )/ v
(B) [0,+o0] x &0
(C) ]—00,0] 3, 0L



3. Si log, (x) = 3, entonces el valor de x corresponde a

(4) 8 \Q1x=3
202X

(B) 9 A

) 5

(D) 1

4. Dada la funcién h : RT™ — R, con criterio h(z) = log, (z), donde a € R — {1}. Si la gréfica de la funcién
h es creciente, entonces con certeza se puede concluir

5. La expresion

0
3 es equivalente a
logs (2)

(A) logg (4) — logs (2)
(B) log, (4)
(C) logs (4) +logs (2)

(D) log, (2)

x
6. La expresién In (—) es equivalente a
yz

(A) In(z) —In(y) —In(z) "%~ ny-lnz
(B) In () — In (y) + In (2)
(C) In(z) +In(y) —In(2)

(D) In(z) +In(y) +1n(2)



7. La expresién 4'°22(*) eg equivalente a

‘ 1,51_(‘)
(A) = "

Zzl':;z.
(B) 2x '75“[‘-

8. El conjunto solucién de la ecuacién 57 =2 = 252%~! corresponde a

- 7_[7_‘-0
b -
A —2 X< x -2
(&) {2} .y
(B) R -3
1 =%
(C) {*g} Zo*

9. El conjunto solucién de la ecuacién In (z) 4+ In (z — 1) = In (2) corresponde a

l/({;(l-y) =W

(4) {2} i
X =x-2=0
X -7

®) (-1} ¢
© {-1.2) e

(D) @

10. Una poblacién de 1000 individuos empieza su crecimiento siguiendo la ecuacién:

N = 1000e?*

donde N es el niimero de individuos ¢ anos después. ;Cuédntos afnios deben pasar para tener 2000 habitantes?

(A) 10004000

2t
In(2 -1000e
(B) n2() 2600
9 = c7.+
(C) €2 i
|h)_/_7_‘}'
(D) m@%o) |,%—7::+



11. Suponiendo que log(2) = 0,301 y log(3) = 0,477, entonces el valor numérico aproximado de log (6)
corresponde a

legl log 27 oy 3

(A) 0,631
6.301 +0- 117
B) 0,144
( ) 0.77%
(C) 0,176
(D) 0,778

12. ;Cuél es la distancia, en metros, de una cuerda de 2 metros al centro de una circunferencia de radio 2

metros? .
kel

wa

) v

(©) V3

(D) 2v3

13. Considere el siguiente circulo de centro O.

B

~

Si el arco menor AB mide 60°, la medida del dngulo £ BOC' corresponde a
(A) 60°

(B) 120°

(C) 30°

(D) 240°



14. Considere la siguiente figura, la cual consiste en el hexdgono regular ABCDEF inscrito en un circulo y

circunscrito en otro circulo.

Si la medida del lado del hexdgono es 6 centimetros, entonces la medida del radio del circulo inscrito al

poligono corresponde a

"5
(A) 3V3 w2
(©) 6

15. Un poligono regular de 23 lados, cuya medida de cada lado es 1 mm, tiene un area aproximada de

41,83 mm?. La medida aproximada de la apotema corresponde a

m P=1-23

(A) 83,66 A = z E): 23 mm
(B) 60,66 g T2t

(C) 1,82 @3.66 223 P

(D) 3,64 3.637=%p



II Parte. Respuesta corta. Valor: 10 puntos.

Instrucciones: Resuelva cada uno de los siguientes ejercicios y escriba lo que se solicita en el espacio brindado
en la hoja de respuestas.

1 r—5
1. ;Cudl es el conjunto solucién de la ecuacién 3°~% = (§> ?

2. ;Cudl es el conjunto solucién de la ecuacién log, (—x2 — x) =07

3. Considere la siguiente figura, en donde el pentdgono ABCDE y el tridngulo FGH son poligonos regulares.

A Si se sabe que el lado del tidngulo FGH mide 6 cm,
he = determine las medidas exactas de:

PR
ap= ?L; (a) Apotema del tridngulo FGH.
ap /3 E B B
r-% A3 ( (b) Radio del tridngulo FGH.
r- 42 2J3
r=2J3 (c) Apotema del pentdgono ABCDE.
L3

2.3
L\

A 363 (d) Area del tridngulo FGH.
. W3 om®
h=aJ3 D C

(e) Radio del circulo menor.

1.J3

4. Un recipiente de pelotas de tenis tiene forma de
cilindro circular recto. Se sabe que este tiene como
capacidad maxima 3 pelotas, cada una con radio de
4 centimetros, tal y como se muestra en la figura

adjunta. ;Cudl es la altura del cilindro? 8324

5. Dos conos circulares rectos tienen el mismo vértice y bases paralelas que distan 3 cm entre si. En el cono
mayor la altura es de 5cm y el radio mide 4 cm. ;Cudnto mide el radio del cono menor?

6. La base de un paralelepipedo es un cuadrado de lado x metros. Si la altura es el doble del lado de la base,
;cudl es el volumen de este sélido?



A-h=V

4_x
377
2 >
rEiv)
£=x g
¢ >
¢ 2x° =V
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Nombre:

Cédigo:

Colegio:

I Parte. Seleccién Unica. Valor: 15 puntos

A continuacién se le presentan 15 casillas. Escriba la letra que escogié para su respectivo enunciado.

1 4 7 10 13
2 5 8 11 14
3 6 9 12 15




II Parte. Respuesta corta. Valor: 10 puntos.

Instrucciones: Escriba sus respuestas en el espacio correspondiente.

1.

2.

3. (a)
(b)
(c)
(d)
(e)

4.

5.

6.




ITI Parte. Desarrollo.

Total: 20 puntos
A continuacién se le presentan 4 ejercicios. Resuélvalos en forma clara, correcta y ordenada. Deben aparecer

todos los procedimientos necesarios para resolver cada uno de ellos.

1. Sea f: Dy = R — {0} una funcién, con D su dominio méximo. Si se sabe que el criterio es:

1 z+3
) = yoe (155
Determine Dy y f~! ().

5 puntos
jfm/u/?k Dafv\l'm@/ M"\X\.W\’

2 |

[
X = 1|05 (\/'3

o

'Zx-.|o\5 (\’—*".3) \

Za \/‘l‘}
o =5=

l -50,-3L UJ3, ™[

/e""‘.(\l -3)=y13
ylo 153 =y <3

y (071 23410 3 \

|9u‘ %

7,+I01x~3

A
le -]

8-{()0‘-



2. Escriba la siguiente expresion como un sélo logaritmo, y simplifique. 5 puntos
y* 1
2log; <;) — 3log, (m \5/y2) +5 log,, (z'y?) +1

3\ 5 ,_3 Tz
log () o3, (U7°) +1og, W57 +ley b

3 s .
’°5bl’ﬁ ) I”ﬁb;ﬁ_‘r |°5L,x\/+['JLL

6.2 0-b
y X -\! _ 15 v
Iobb X~ loabx G

5
la\Sby_)L - l’\shx’s\/?

7},
loy, o5
[ ,V:/Lr
l\sb;(\l‘l
7-4 %
vy b
pe W
21
2



3. Cuando las células cancerosas se someten a radiacion, la proporcion de células sobrevivientes al tratamiento

estd dada por la férmula:
P = e—kr

donde 7 es el nivel de radiacién y k una constante. Se sabe que cuando el nivel de radiaciéon es 500
Roentgen, sobrevive el 40% de las células cancerosas. Determine el nivel de radiacién que se debe aplicar

si se espera que sobreviva tinicamente el 10%. 5 puntos

Sugerencia: In(0,4) = —0,92 y In(0,1) ~ —2,30

500 r- "
oqze” | ol=e T
(%5
_k-500 0.) =0 5o
\“(0.4)1 k \l ,h[ )
o) | oD
0w =" ok
\
a7
ek 239
[ -
| = =Y
s'o'
1nso.,
012
IDLY NS



4. Determine el volumen y el drea total de una pirdmide recta si la base es un hexagono regular, donde la

apotema de la pirdmide mide 61/2 centimetros y su altura es 6 centimetros.

é l?.:lﬁ

3

4843
J A=3 3
A=7283
AL = 42
A
= 2
A(_= IQ.JT -6
RL-.??—\/Z

5 puntos

\\)ﬁ@‘g}l"

\ \j:ﬂf%é_

B L[%/.j

V
Vs 5 o’

Arem T\ = 720 4925 on



